

お詫びと訂正

『改訂版 耳が喜ぶイタリア語』（ISBN978-4-384-05920-5）の第1刷に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

●102 頁 11 行目

【誤】 piazzaiolo

【正】 pizzaiolo

●158 頁 単語欄右下

【誤】 in modo scherzoso 面白かしく

【正】 in modo scherzoso 面白おかしく

三修社